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厚岸町議会 平成２７年度各会計補正予算審査特別委員会会議録

平成27年９月15日

午後１時47分開会

●臨時委員長（中川委員） ただいまから平成27年度各会計補正予算審査特別委員会を開

会いたします。

本日は、厚岸町議会委員会条例第９条第２項の規定により、年長の私が、委員長が互

選されるまで委員長の職務を行います。

これより、本委員会の委員長の互選についてお諮りいたします。

10番、杉田委員。

●杉田委員 年長委員指名にて決していただきたいと思います。

●臨時委員長（中川委員） ただいま10番委員から年長委員指名の声がありますが、これ

にご異議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

●臨時委員長（中川委員） 異議なしと認めます。

それでは、私から委員長には石澤委員を指名したいと思います。これにご異議ありま

せんか。

（「異議なし」の声あり）

●臨時委員長（中川委員） 異議なしと認めます。

よって、委員長には、石澤委員が互選されました。

委員会を休憩いたします。

午後１時48分休憩

午後１時49分再開

●委員長（石澤委員） それでは、委員会を再開します。

これより、副委員長の互選についてお諮りいたします。

10番、杉田委員。

●杉田委員 委員長指名にて決していただきたいと思います。
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●委員長（石澤委員） ただいま、委員長指名の声がありますが、これにご異議ありませ

んか。

（「異議なし」の声あり）

●委員長（石澤委員） 異議なしと認めます。

それでは、委員長において、副委員長には佐々木 治委員を指名したいと思います。こ

れにご異議ございませんか。

（「異議なし」の声あり）

●委員長（石澤委員） 異議なしと認め、副委員長に佐々木 治委員が互選されました。

なお、各会計補正予算の審査は、一般議案の審査終了後といたします。

３番。

●３番（堀委員） 資料要求をしたいと思います。

今回、第３回定例会の修繕料計上が各科目でたくさんありました。説明の中で詳しく

説明されたところもあるのですけれども、修繕としては説明されていないところなども

あって、どれがどのような修繕なのかというのが、よく把握できなかったので、一般会

計だけでいいです、修繕料の内訳を示してください。

それと情報館の図書管理費の整備事業、説明の中では２カ月間の借上料という事の説

明がありました。ということは、つまり来年度以降は１年間通しての年間の借上料計上

というものが予定されているいうことと思います。そうした中で、来年度以降の成果の

借上料なのか、またこの借上期間、そういうものを採用年数等々の検討など、分かるよ

うな資料を出していただきたい、そのように思いますけれども、よろしいでしょうか。

●委員長（石澤委員） いかがですか。用意できますか。

税財政課長。

●税財政課長（星川課長） 資料の一覧表を出したいと思います。

●委員長（石澤委員） あと、資料要求ありませんか。

なければ、各会計補正予算の審査は、一般議案の審査終了後といたします。

本日は、この程度にとどめ、委員会を閉会いたします。

午後１時52分閉会

以上のように会議の次第を記載し、ここに署名する。

平成２７年９月１５日

平成27年度各会計補正予算審査特別委員会

委員長


